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Veřejná zakázka na stavební práce ev.č. VZ 629797 

„Gymnázium a SG Nové Město na Moravě – rekonstrukce elektroinstalace a ZTI“ 

 
– dodatečné informace č. 1 k zadávacím podmínkám dle §49 zákona č. 137/2006 Sb., o 
veřejných zakázkách, ve znění pozd. předpisů  
____________________________________________________________________________ 
 
 
Vážení zájemci, 
Sdělujeme Vám, že zadavatel Kraj Vysočina, se sídlem Žižkova 1882/57, 587 33 Jihlava, IČO 
70890749 v souladu s ust. § 49 odst. 4 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve 
znění pozd. předpisů, poskytuje tyto dodatečné informace k zadávací dokumentaci včetně 
přesného dotazů: 
 
Dotaz č.1: 
Vzhledem k požadavku na rozšíření stávajícího systému EZS bychom potřebovali vědět typ 
stávající zabezpečovací ústředny, případně kdo ji instaloval nebo kdo ji spravuje. 
 
Dotaz č.2: 
Dotaz k EZS – jaký je současný typ systému? Nutné znát pro nacenění  ( 2.etapa ř.114) 
 
Odpověď k dotazům č.1 a č.2: 
 
 
Dotaz č.3: 
Optický kabel 200vl. Nelze nabídnout. Doporučuji opt. Kabel 2x 96vl.  –  1.etapa ř.111, 2.etapa 
ř.90. 
 
Odpověď: 

Váš dopis 
značky/ze dne 

Číslo jednací Vyřizuje/telefon V Jihlavě dne 
 KUJI /2016 Bc. Jitka Mikésková/kl. 415 25. 2. 2016 

  
Všem zájemcům o veřejnou zakázku 

 

Zveřejněno na profilu zadavatele 

 

 



 

 
 

 

Uchazeč ocení soupis prací tak, jak byl předložen v zadávací dokumentaci. (reakce na 
Doporučuji……………….) 
 
Dotaz č.4: 
Ujasnit kategorii STK – (dle projektanta p. Daniela cat.5) – opravit řádky 1.etapa ř.85-87, 2.etapa 
ř.71-73  a schema. K těmto řádkům mám ještě dotaz – jedná se o osazení patch panelů? Pak by 
bylo vhodné doplnit (v 1.etapě ř.77, 2. Etapa ř.63), že se jedná o prázdné patch panely. 

 
Odpověď: 

 

 

 
Dotaz č.5: 
Ujasnit počty portů (dle schéma 624 portů – 104 jednozásuvek a 260 dvojzásuvek) 
 nekoresponduje však přesně s výkazem výměr. 

 
Odpověď: 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Zadavatel z vlastního podnětu uvádí následující upřesňující informace: 

V soupisu prací a dodávek SO 01-D1.1. Architektonicko-stavební řešení jsou provedeny změny 
ve stávajících položkách: 

- položka č.147 nově zní: Montáž podlah keramických velkoformátových lepených 
rozlivovým lepidlem přes 4 do 6 ks/ m2 

- položka č.148 nově zní: dlaždice keramické protiskluzné 300/600mm 
- položka č.175 nově zní: obkladačky keramické 49,8x19,8 cm 

 
Aktualizovaný soupis prací s výkazem výměr je zveřejněn na profilu zadavatele, a to u 
předmětné zakázky v oddíle Zadávací dokumentace veřejné zakázky pod názvem: 
Soupis prací s výkazem výměr _26.2.2016. 
 

 
Zadavatel žádá případné zájemce o veřejnou zakázku o zohlednění této informace při 
zpracovávání své nabídky. 
 
 
V souvislosti s poskytnutými dodatečnými informacemi k zadávacím podmínkám prodlužuje 
zadavatel v souladu s ust. § 40 odst. 3 zákona lhůtu pro podání nabídek tak, aby všichni zájemci 
měli dostatečný časový prostor pro zapracování dodatečných informací do svých nabídek takto: 
 
Lhůta pro podání nabídek končí dne 14. 2. 2016 ve 13.00 hod. 
 
Otevírání obálek s nabídkami proběhne téhož dne ihned po uplynutí lhůty pro podání nabídek 
v sídle zadavatele, zasedací místnost 2.26 C. 



 

 
 

 

 
Dodatečné informace se zveřejňují na profilu zadavatele. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ing. Petr Kolář 
vedoucí odboru majetkového  
 

za správnost vyhotovení: Bc. Jitka Mikésková 
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